



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1129/GR/UFGS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1120/GR/UFGS/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do EDITAL Nº 1120/GR/UFGS/2019.

ONDE SE LÊ:

“2.1A candidata do Curso de Ciência da Computação selecionada para a vaga do Setor Coordenação Administrativa deverá se apresentar na Assessoria de Gestão de Pessoas do *Campus* Chapecó, sala 203, Bloco da Biblioteca, nas datas e horários a seguir:

Classificação	Candidato	Apresentação
1º	Emili Willinghoefer	Data: 04/11/2019 às 13:15h”

LEIA-SE:

“2.1A candidata do Curso de Ciência da Computação selecionada para a vaga do Setor Coordenação Administrativa deverá se apresentar na Assessoria de Gestão de Pessoas do *Campus* Chapecó, sala 203, Bloco da Biblioteca, nas datas e horários a seguir:

Classificação	Candidato	Apresentação
1º	Emili Willinghoefer	Data: 04/12/2019 às 13:15h”

Chapecó-SC, 4 de dezembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor